

مشہور مقولہ ہے کہ ایک جھوٹ کو چھپانے کے لئے سو
جھوٹ کا سہارا لینے کی کوشش کی جاتی ہے۔ آئیے مراد
قادریانی کی کذب بیانی کا حال دیکھیں۔

مرزا قادیانی کی کذب بیانی

شیخ الحدیث و التفسیر حضرت علامہ

مفتی محمد رفیع احمد کراچی مدظلہ العالی

تالیف

حضرت علامہ سید محمد رفیع علی قادری مدظلہ العالی

باجزا

عطاری کتب خانہ، G.K.2/44 شہید مسجد، کھارادر

کراچی، پاکستان فون: 2316838
2202378

عطاری پبلشرز

www.qutbemadina.com

مرزا قادیانی کی کذب بیانی

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

الحمد لله وحده والصلوة والسلام على من لا نبی بعده

امام المناظرین ، رئیس المصنفین ، آفتابِ اہل سنت ، حضور فیض ملت ، مفسر اعظم پاکستان

خليفة مفتی اعظم ہند، پیر طریقت رہبر شریعت

حضرت علامہ الحاج الحافظ پیر مفتی محمد فیض احمد اویسی رضوی رحمۃ اللہ علیہ

امابعد! ختم نبوت کا عقیدہ نص قطعی سے ثابت ہے اس کا منکر کافر اور حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد نبوت کا مدعی اور خارج از اسلام اور واجب القتل ہے۔ اس عقیدہ سے مرتد اور مدعی نبوت اسلام کے لئے سب سے پہلے علم جہاد سیدنا ابو بکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے بلند فرمایا اور ختم نبوت کی تحقیق پر قلم اٹھانا بھی قلمی جہاد ہے۔ سابقہ ادوار میں درجنوں مدعیان نبوت کے لئے قلم کا جہاد جاری ہے۔ سیفی جہاد کی طرح قلمی جہاد بھی تاقیامت جا رہے گا۔ ہمارے دور میں قلمی جہاد سب سے زیادہ امام اہل سنت، شیخ الاسلام والمسلمین، مجدد زماں شاہ احمد رضا خان محدث بریلوی قدس سرہ نے فرمایا درجنوں تصانیف و فتاویٰ آپ کے قلمی جہاد میں یادگار و مشہور ہیں۔

سیدی امام احمد رضا فاضل بریلوی قدس سرہ نے جہاں وہابی دیوبندی فرقہ سے قلمی جہاد فرمایا وہاں مرزا قادیانی کے مذہب کی بیخ کنی فرمائی۔ چند نمونے حاضر ہیں

حسام الحرمین : ۱۳۲۴ھ میں امام احمد رضا بریلوی نے ایک استفتاء مدینہ طیبہ اور مکہ معظمہ کے علماء اہل سنت کی خدمت میں بھیجوایا جس میں چند عبارات کے بارے میں سوال تھا کہ یہ کفریہ ہیں یا نہیں اور ان کے قائل پر بحکم شریعت کفر کا حکم ہے یا نہیں؟ ان سرفہرست مرزائیوں کا ذکر تھا۔ اس استفتاء کے جواب میں حرمین شریفین کے علماء نے بالاتفاق مرزائیوں اور مرزائی نوازوں کی تکفیر کی۔

اس کے علاوہ امام احمد رضا خاں بریلوی قدس سرہ نے عقیدہ ختم نبوت اور درمزاہیت میں مستقل رسائل بھی قلمبند فرمائے۔

جزاء اللہ عدوہ : اس تصنیف لطیف کا خود حضرت مصنف قدس سرہ کی زبانی سینے فرماتے ہیں

”اللہ ورسول نے مطلقاً نفی نبوت تازہ فرمائی۔ شریعت جدیدہ وغیرہا کی کوئی قید کہیں نہ لگائی اور صراحتاً خاتم بمعنی آخر بتایا۔ متواتر حدیثوں میں اس کا بیان کیا اور صحابہ کرام رضوان اللہ تعالیٰ علیہم اجمعین سے اب تک تمام امت مرحومہ نے اس معنی ظاہر و متبادر و عموم و استغراق حقیقی تام پر اجماع کیا (کہ حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم) تمام انبیاء کے خاتم ہیں اور اسی بناء پر سلفاً

وخلفاً ائمة مذاهب نے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد ہر مدعی نبوت کو کافر کہا۔ کتب احادیث و تفسیر و عقائد و فقہ ان کے بیانون سے گونج رہی ہے۔

فقیر غفرلہ المولی القدر نے اپنی کتاب ”جزاء اللہ عدوہ باباۃ ختم النبوه“ ۱۳۱۷ھ (دشمن خدا کے ختم نبوت کا انکار کرنے پر خدائی جزاء) میں اس کا مطلب ایمانی پر صحاح سنن و مسانید و معاجم و جوامع سے ایک سو بیس حدیثیں اور تکفیر منکر پر ارشادات ائمة و علمائے قدیم و حدیث و کتب عقائد و اصول فقہ و حدیث سے تیس نصوص ذکر کئے۔ **وللہ الحمد**

المبین ختم النبیین (حضور کے خاتم النبیین ہونے کے واضح دلائل):۔ ۱۳۲۶ھ میں بہار شریف سے مولانا ابوالطاہر نبی بخش نے ایک استفتاء بھیجا جس میں دریافت کیا گیا کہ بعض لوگ ”خاتم النبیین“ میں الف لام عہد خارجی قرار دیتے ہیں (یعنی حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم بعض انبیاء کے خاتم ہیں) اور بعض اُسے استغراقی قرار دیتے ہیں (اب مطلب یہ ہوگا کہ آپ تمام انبیاء کے خاتم ہیں) ان میں سے کس کا قول صحیح ہے؟

امام احمد رضا بریلوی نے اس کے جواب میں ایک مختصر رسالہ تحریر فرما دیا۔ فرماتے ہیں ”جو شخص لفظ خاتم النبیین میں النبیین کو اپنے عموم و استغراق پر نہ مانے بلکہ اسے کسی تخصیص کی طرف پھیرے اس کی بات مجنون کی بک یا سرسامی کی بہک ہے اسے کافر کہنے سے کچھ ممانعت نہیں کہ اس نے نص قرآنی کو جھٹلایا جس کے بارے میں امت کا اجماع ہے کہ اس میں نہ کوئی تاویل ہے نہ تخصیص“

پھر خاتم النبیین میں تاویل کی راہ کھولنے والوں کی طرف اشارہ کرتے ہوئے فرماتے ہیں ”آج کل قادیانی بک رہا ہے کہ خاتم النبیین سے ختم شریعت جدیدہ مراد ہے اگر حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد کوئی نبی اسی شریعت مطہرہ کا مروج و تابع ہو کر آئے کچھ حرج نہیں“ اور وہ خبیث اس سے اپنی نبوت جمانا چاہتا ہے۔

قہر الدیان علی مرتد بقادیان:۔ یہ رسالہ بھی امام احمد رضا بریلوی کے رشحاتِ قلم سے ہے اس میں ختم نبوت کے منکر، کلمۃ اللہ حضرت عیسیٰ علیہ الصلوٰۃ والسلام کے دشمن، جھوٹے مسیح، مرزائے قادیانی کے شیطانی الہاموں کا رد کر کے عظمت اسلام کو اجاگر کیا ہے۔

السوء والعقاب (جھوٹے مسیح پر وبال اور عذاب):۔ ۱۳۲۰ھ میں امرتسر سے مولانا محمد عبدالغنی نے ایک استفتاء بھیجا سوال یہ تھا کہ ایک مسلمان نے ایک مسلمہ عورت سے نکاح کیا عرصہ تک باہمی معاشرت رہی۔ پھر مرد مرزائی ہو گیا تو کیا اس کی منکوحہ اس کی زوجیت سے نکل گئی ہے؟ ساتھ کے امرتسر کے متعدد علماء کے جوابات منسلک تھے۔ امام احمد رضا خاں بریلوی نے اس کے جواب میں ایک رسالہ ”السوء والعقاب علی المسیح الکذاب“ (جھوٹے مسیح پر وبال اور

عذاب (قلمبند فرمایا جس میں دس وجہ سے مرزائے قادیانی کا کفر بیان کر کے فتاویٰ ظہیر یہ، طریقہ محمدیہ، حدیقہ ندیہ، برجنندی شرح نقایہ اور فتاویٰ ہندیہ (عالمگیری) کے حوالے سے نقل کرتے ہیں ”یہ لوگ دین اسلام سے خارج ہیں اور ان کے احکام بعینہ مرتدین کے احکام ہیں“

پھر سوال کا جواب ان الفاظ میں تحریر فرماتے ہیں ”شوہر کے کفر کرتے ہی عورت نکاح سے فوراً نکل جاتی ہے۔ اب اگر بغیر اسلام لائے اپنے اس قول و مذہب سے بغیر توبہ کئے یا بعد اسلام و توبہ بغیر نکاح جدید کئے اس سے قربت کرے زنائے محض ہو اور جو اولاد ہو یقیناً ولد الزنا ہو۔ یہ احکام سب ظاہر اور تمام کتب میں دائر و سائر ہیں“

الجزاز الدیانی :- یہ رسالہ امام احمد رضا بریلوی کی آخری تصنیف ہے۔ پہلی بھیت سے شاہ میر خاں قادری نے ۳ محرم ۱۳۴۰ھ کو ایک استفتاء بھیجا جس کے جواب میں آپ نے یہ رسالہ ”الجزاز الدیانی علی المرتد القادیانی“ (قادیانی مرتد پر خدائی شمشیر براں) سپرد قلم فرمایا۔ ۲۵ صفر المظفر ۱۳۴۰ھ کو آپ کا وصال ہو گیا۔

سائل نے ایک آیت اور ایک حدیث پیش کی تھی جس سے قادیانی حضرت عیسیٰ علیہ الصلوٰۃ والسلام کی وفات پر استدلال کرتے ہیں اور پوچھا تھا کہ اس استدلال کا جواب کیا ہے؟

امام احمد رضا بریلوی نے پہلے اعتراض کا جواب دینے سے پہلے سات فائدے بیان کئے جن میں واضح کیا کہ مرزائی حیات عیسیٰ علیہ الصلوٰۃ والسلام کا مسئلہ کیوں اٹھاتے ہیں؟ دراصل مرزا کے ظاہر و باہر کفریات پر پردہ ڈالنے کے لئے ایک ایسے مسئلے میں الجھتے ہیں جس میں اختلاف آسان ہے پھر بھی یہ مسئلہ ان کے لئے مفید نہیں۔ پھر سات وجہ سے بتایا کہ یہ آیت قادیانیوں کی دلیل نہیں بن سکتی اور حدیث کو دلیل بنانے کے دو جواب دیئے۔

آپ کے صاحبزادے حضرت حجۃ الاسلام مولانا حامد رضا خاں بریلوی قدس سرہ نے ۱۳۱۵ھ میں ایک سوال کے جواب میں ایک کتاب ”الصارم الربانی“ تصنیف فرمائی جس میں مسئلہ حیات عیسیٰ علیہ الصلوٰۃ والسلام کو تفصیل سے بیان کیا اور مرزا کے مثل مسیح ہونے کا زبردست رد کیا۔

امام احمد رضا خاں بریلوی اس کتاب کے بارے میں فرماتے ہیں ”اس ادعائے کاذب (مرزا کے مثل مسیح ہونے) کی نسبت سہارن پور سے سوال آیا تھا جس کا ایک مبسوط جواب ولد اعز فاضل نوجوان مولوی حامد رضا خاں محمد حفظہ اللہ نے لکھا اور بنام تاریخی ”الصارم الربانی علی اسراف القادیانی“ مسمیٰ کیا۔ یہ رسالہ حامی سنن، ماجی فتن، ندوۃ شکن، ندوی انگلن قاضی عبدالوحید صاحب حنفی فردوسی، صین عن الفتن نے اپنے رسالہ مبارکہ تحفہ حنفیہ میں کہ عظیم آباد (پٹنہ) سے ماہوار شائع ہوتا ہے طبع فرمادیا۔

بجھ لٹا اس شہر میں مرزا کا فتنہ نہ آیا اور اللہ تعالیٰ قادر ہے کہ کبھی نہ لائے۔ (السوء والعقاب صفحہ ۵، ۶)

امام احمد رضا محدث بریلوی قدس سرہ کے بعد امام طریقت حضرت علامہ سید پیر مہر علی شاہ صاحب گوڑوی رحمۃ اللہ تعالیٰ علیہ نے بھی نہ صرف قلمی جہاد بلکہ عملی طور پر مرزا قادیانی کو بار بار مناظرہ کے چیلنجوں اور اس کے دعاوی باطلہ کو نقد شکستیں دیں۔ اس طرح حضرت امیر ملت محدث علی پوری، سید پیر جماعت علی شاہ رحمۃ اللہ تعالیٰ علیہ نے نہ صرف مرزا قادیانی کو علمی، عملی جہاد سے ذلیل و خوار کیا بلکہ مرزا ایت کو زندہ درگور کر کے چھوڑا۔ ان حضرات کی طرح بے شمار علماء و مشائخ نے مرزا قادیانی کے ساتھ مقابلے، معارضے اور مناظرے کئے۔ یہ ایک ضخیم تصنیف کی مقتضی ہے۔ اپنے اکابر و اسلاف کے نقش قدم پر متعدد احباب علماء و مشائخ گامزن ہیں۔

تاریخ قادیان:۔ غلام مرزا احمد قادیانی قادیان کا باشی تھا اس کی مختصر تاریخ حاضر ہے۔

قادیان کا اصلی نام اسلام پور قاضیاں تھا جسے ابتدائی دور میں لوگ اسلام پور قاضیاں کی بجائے صرف قاضیاں کہتے تھے اور بعد میں قاضیاں سے بگڑتے بگڑتے قادیان بن گیا کیونکہ عام طور پر تلفظ عربی میں ”ض“ کو ”ذ“ کے تلفظ سے ادا کیا جاتا تھا۔ اس بات کی تصدیق خود مرزا نے بھی کی ہے۔

”ہمارے مورث اعلیٰ بابر بادشاہ کے زمانہ میں پنجاب میں وارد ہوئے اور ایک گاؤں آباد کیا جس کا نام اسلام پور قاضیاں ماجھی رکھا“ (ازالہ اوہام جلد اول صفحہ ۵۴)

قادیان کے ارد گرد سکھوں کے کثرت سے دیہات تھے۔ قادیان کا ایک محلہ جس میں مرزا صاحب خود آباد تھے ان مکانوں کے ملحق سکھوں کا گردوارہ تھا جہاں صبح و شام ڈھولکیاں اور جھنجھے بجتے رہتے تھے۔ ان مکانوں کے مغربی جانب ایک مسجد تیار کر لی گئی جو مرزا صاحب کے آباؤ اجداد نے قادیان کے مسلمانوں کے خرچہ سے تیار کی۔ اُس وقت مرزا صاحب کا کوئی دعویٰ کسی قسم کا نہ تھا اس مسجد کو بڑی مسجد کہتے تھے بعد میں مرزا صاحب کے دعویٰ کے بعد اس کا نام انہوں نے مسجد اقصیٰ رکھا اور جبری طور پر اس پر تسلط قائم کر لیا۔

اس مسجد کے شمال مغربی جانب ہندوؤں کا چوک بازار میں مندر تھا جو ستائن دھرمی کہلاتا تھا یہاں سے مغرب کو جانے والا بازار چھوٹا بازار کہلاتا تھا جس کے اختتام پر اڈا تانگہ تھا جس کے ساتھ ہندوؤں کے دو مندر اور سکھوں کا ایک گردوارہ تھا جو گردوارہ رام گڑھ کہلاتا تھا اور ساتھ ہی ہندوؤں کے آریہ سماج فرقہ کا اسکول تھا۔ یہ پرائمری اسکول تھا اس اسکول سے باہر ہندوؤں کا ایک ہائی اسکول تھا ہائی اسکول کے شمال مشرق میں مرزائیوں کا ہائی اسکول تھا جس کو ٹی، آئی، ہائی اسکول (تعلیم اسلام ہائی اسکول) کہتے تھے۔ اس کے علاوہ مرزائیوں کا عربی اسکول تھا جس کو احمدیہ اسکول کہتے۔ مسجد اقصیٰ کے مشرقی

جانب جو محلہ آباد کیا گیا جس کا نام دارالانوار رکھا گیا جس میں چوہدری سرفظر اللہ خاں کی کوٹھی اور مرزا ناصر احمد ایم، اے خلیفہ ثلاث کی شاندار کوٹھی تھی اور دیگر سرکردہ مرزائیوں کی کوٹھیاں تھیں مثلاً زین العابدین ولی اللہ شاہ کی کوٹھی تھی جو مرزائی جماعت کا ناظم امور عامہ (وزیر داخلہ) تھا۔ ان کوٹھیوں کے قریب سکھوں کا ایک متبرک مقام تھا جس کو بوڑھی صاحب کہتے تھے یہ ایک بڑکا مادہ درخت تھا جہاں سکھوں نے اپنا گردوارہ بنا رکھا تھا۔ قادیان کے جنوبی حصہ کا نام محلہ اریاں تھا جس میں اہل سنت و جماعت کی بڑی مسجد تھی جس کو مسجد اریاں کہتے تھے۔

اس کے علاوہ اہل سنت کی ایک اور مسجد تھی جس کو مسجد شیخاں کہتے تھے اس مسجد کے ارد گرد خواجہ شیخ اور کشمیری آباد تھے جنہوں نے تبلیغی طور پر مرزائیوں کا پوری قوت سے مقابلہ کیا۔ محلہ اریاں میں ایک خدارسیدہ بزرگ رہتے تھے جن کا اسم گرامی پیر سید شاہ چراغ شاہ صاحب تھا جن کا باغ مرزائیوں کے بہشتی مقبرہ کے ساتھ تھا جو قادیان کے علاوہ ضلع بھر میں مشہور تھا اور ضلع سیالکوٹ میں بھی اکثر ان کے مرید آباد تھے۔

مرزائیوں کے بہشتی مقبرہ کے جانب مغرب مرزا غلام احمد متبسی قادیان کے تایازاد بھائی مرزا اکمال الدین کا تکیہ تھا جہاں ہر سال میلہ لگتا تھا۔ میلہ میں قوالیاں ہوتی تھیں۔ مرزا اکمال الدین کے متعلق مشہور ہے کہ انہوں نے اپنا عضو تناسل کٹوا دیا تھا اور پیروں فقیروں کے قائل ہو گئے تھے۔

اس تکیہ کے شمالی جانب مرزا غلام احمد کے دوسرے تایازاد بھائی مرزا اکمال الدین کا برادر حقیقی مرزا امام الدین خا کروبوں کا پیر بن گیا تھا اور خا کروبوں طبقہ بالملیک اور لال بیگی مرزا امام الدین کا مرید بن گیا تھا اور ان کا میلہ لگتا تھا جس میں علاقہ کے بالمیکی اور لال بیگی اکٹھے ہوتے تھے اور اس دھاریے جمع ہوتے اور باجے بجاتے، ناچتے کودتے گاتے تھے۔

رب قادیان :- مرزا غلام احمد متبسی قادیان کے مکان کے ساتھ ہندوؤں کا مکان تھا جو برہمن فرقہ سے تعلق رکھتے تھے۔ ان میں پنڈ کج لعل شرمانند برہمچاری تھے جو رب قادیان کہلاتے تھے۔ ان کے ہاتھ میں ایک عصا ہوتا تھا جس پر ایک ٹین کا پنچہ ہوتا تھا جس پر رب قادیان لکھا ہوا تھا۔

وہ مرزائیوں کی کتب اور لٹریچر کا ماہر تھا، ایک ٹانگ سے لنگڑا تھا، فن تقریر میں ید طولی رکھتا تھا، وہ ایک دل کا لیڈر تھا، وہ اس کے رضا کار اگنی دل کہلاتے تھے اور زندہ باد کے بجائے ان کا نعرہ ہوتا تھا اگنی میڑے امر ہے، رب قادیان امر ہے (زندہ باد) یہ شخص کہتا تھا کہ میں صرف مرزائیوں کا خدا ہوں مسلمانوں کا رب العالمین نہیں ہوں۔ وہ دلیل دیتا تھا کہ مرزا غلام احمد نے کرش اوتار ہونے کا دعویٰ کیا ہے اور اپنے آپ کو رودر گوپال کہلوا دیا ہے جس سے ہمارے مذہب کی دل آزاری ہوتی ہے اس لئے میں رب قادیان کہلاؤں تو مرزائی کیوں بُر امنائیں؟

مرزا غلام احمد کا ایک الہام ہے ”خدا مینارے کے مشرقی جانب ہوگا“ میرا مکان مینارے کے مشرقی جانب ہے۔

مرزا غلام احمد کا الہام ہے ”رب لنگڑاتا ہوا آیا“ میں بھی لنگڑا ہوں۔ غرض یہ کہ مرزائیوں کی اس سے مقدمہ بازی بھی ہوئی تو اس نے اس وقت کی انگریزی حکومت سے مطالبہ کیا کہ مرزا غلام کی کتاب ضبط کر لی جائے جس میں لکھا ہے کہ ”ہندوؤں کا پر مشیر ناف سے دس ہے“

بعد ازاں رب قادیان کے خلاف مقدمہ واپس لے لیا گیا۔ مرزائیوں نے اس شخص کو پونڈرو کہنا شروع کر دیا تو اس نے خلیفہ قادیان کو بھی پونڈرو، پونڈرو کہنا شروع کر دیا (پونڈرو ہندی لفظ ہے جس کے معنی ہیں دم کے ساتھ لٹکا کو آگ لگانے والا) غرض یہ کہ فریقین کی باہمی نوک جھوک رہتی تھی۔

آتماند المسیح :- رب قادیان کا ایک ساتھی بٹالہ میں رہتا تھا جو مسیح ہونے کا دعویدار تھا۔ اس کی بھی مرزائیوں سے نوک جھوک رہتی تھی۔ اس کا کہنا تھا کہ مرزا غلام احمد قادیانی نے کرشن اوتار کا دعویٰ کر کے ان کے مذہب کی توہین و دل آزاری کی ہے۔ یہ دونوں مل کر قادیان کے ہندوؤں کے محلہ میں میلہ کرواتے جس کو رب دامیلہ کہتے تھے۔ دونوں ہی مرزائیوں کی اخلاقی حالت سدھارنے کے دعویدار تھے۔

جمعے دا آنا :- مرزائیوں کے بہشتی مقبرہ کے قریب مشرقی جانب ایک محلہ تھا جس کا نام محلہ دارالضفاء

(DARUL-ZUFA) تھا جس میں مرزائیوں کے یتیم لڑکے رہتے تھے۔ ان کی ڈیوٹی جمعہ کے دن باہر دیہات میں جانا اور مرزائیوں کے لنگر خانہ کے لئے مرزائی گھروں سے چندہ اور آٹا مانگنا ہوتا تھا وہ عام طور پر آواز لگاتے تھے ”جمعے کا آنا“ اور مٹھی مٹھی بھر آٹا ہر مرزائی گھر سے اکٹھا کر کے لاتے تھے اور لنگر خانہ میں دیا کرتے تھے۔ اس محلہ کے جانب جنوبی مرزائیوں کا وہ قبرستان تھا جس میں غیر وصیتی اور غیر بہشتی دفن ہوتے تھے۔ اس قبرستان میں تھور کے درخت اور کیکر کے درخت اور دھریک کے درخت تھے جبکہ بہشتی مقبرہ میں آموں، انار، امرود، مٹھے، مالٹوں اور گلٹر کے درخت تھے اور گلاب اور کلیوں کے پودے تھے۔ رات کو اس باغچے میں ایک پٹھان چوکیدار مقرر تھا جس کا نام ملنگ پٹھان تھا جو بہشتی مقبرہ کا پہرہ دیتا تھا۔

دس مدعیان نبی ومہدی :- قادیان میں دس بارہ افراد ایسے تھے جو نبوت مہدی مسیح ہونے کے دعویدار تھے یہ سب تقریباً تقریباً مرزائی تھے جن میں سے اکثر کا خلیفہ قادیان مرزا محمود کے حکم سے بائیکاٹ کیا گیا تھا اور مقاطعہ کیا گیا تھا جس کے معنی حقہ پانی بند، بول چال بند، لین دین بند، قطع کلام۔ ان میں زیادہ مشہور احمد نور کالمی، اللہ کار رسول مہر الدین قلعی گردعی نبوت محمد خان جنیدی (ریاست جنید کارہنے والا) رحیم بخش ادجلوی تھے مگر ان سب سے مرزا غلام احمد قادیانی بازی لے گیا لیکن اہل فہم غور فرمائیں تو یقین ہوگا کہ یقیناً غلام احمد قادیانی پاگلوں کا سردار ہے۔

اس کی وحی کی کیفیت بھی عجیب و غریب ہے کبھی تو بامعنی شیطانی گفتگو کرتا ہے تو کبھی بے معنی اور کبھی ایسی باتیں ظاہر کرتا ہے کہ انہیں زٹلیات کے سوا اور کچھ نہیں کہا جاسکتا۔ چند نمونے حاضر ہیں

بامعنی الہام یا وحی :- قادیانی یعنی مرزا غلام احمد قادیانی نے اپنی نبوت کا دعویٰ کیا اور انبیاء کرام علیہم السلام کی شان میں نہایت بیباکی کے ساتھ گستاخیاں کیں خصوصاً حضرت عیسیٰ روح اللہ و کلمۃ اللہ علیہ الصلوٰۃ والسلام اور ان کی والدہ ماجدہ طیبہ طاہرہ صدیقہ مریم کی شانِ جلیل میں تو وہ بیہودہ کلمات استعمال کئے جن کے ذکر سے مسلمانوں کے دل ہل جاتے ہیں مگر ضرورتِ زمانہ مجبور کر رہی ہے کہ لوگوں کے سامنے ان میں سے چند بطور نمونہ ذکر کئے جائیں۔ خود مدعی نبوت بننا کافر ہونے اور ابد الآباد جہنم میں رہنے کے لئے کافی تھا کہ قرآن مجید کا انکار اور حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتم النبیین نہ ماننا ہے مگر اس نے اتنی ہی بات پر اکتفا نہ کیا بلکہ انبیاء علیہم السلام کی تکذیب و توہین کا وبال بھی اپنے سر لیا اور یہ صدہا کفر کا مجموعہ ہے کہ ہر نبی کی تکذیب مستقلاً کفر ہے اگرچہ باقی انبیاء و دیگر ضروریات کا قائل بنتا ہو بلکہ کسی ایک نبی کی تکذیب سب کی تکذیب ہے چنانچہ آیۃ **”كَذَّبَتْ قَوْمُ نُوحٍ الْمُرْسَلِينَ“** (پارہ ۱۹، سورۃ الشعراء، آیت ۱۰۵) ”نوح کی قوم نے پیغمبروں کو جھٹلایا“ وغیرہ اس کی شاہد ہیں اور اس نے تو صدہا کی تکذیب کی اور اپنے کو نبی سے بہتر بتایا ایسے شخص اور اس کے متبعین کے کافر ہونے میں مسلمان کو ہرگز شک نہیں ہو سکتا بلکہ ایسے کی تکفیر میں اس کے اقوال پر مطلع ہو کر جو شک کرے وہ خود کافر۔ اب اس کے اقوال سنئے

ازالہ اوہام صفحہ ۵۳۳ ”خدا تعالیٰ نے براہین احمدیہ میں اس عاجز کا نام امتی بھی رکھا اور نبی بھی“
انجام آتھم صفحہ ۵۳ ”اے احمد تیرا نام پورا ہو جائے گا قبل اس کے جو میرا نام پورا ہو“
صفحہ ۵۵ میں ہے ”تجھے خوشخبری ہو اے احمد تو میری مراد ہے اور میرے ساتھ ہے“
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی شانِ اقدس میں جو آیتیں تھیں انہیں اپنے اوپر جمالیا۔

انجام صفحہ ۷۸ میں کہتا ہے **”وَمَا أَرْسَلْنَاكَ إِلَّا رَحْمَةً لِّلْعَالَمِينَ“** (پارہ ۱، سورۃ الانبیاء، آیت ۱۰۷) ”تجھ کو تمام جہان کی رحمت کے واسطے روانہ کیا۔ نیز آیۃ کریمہ **”وَمُبَشِّرًا بِرَسُولٍ يَأْتِي مِن بَعْدِي اسْمُهُ أَحْمَدُ ط“** (پارہ ۲۸، سورۃ القف، آیت ۶) سے اپنی ذات مراد لیتا ہے۔

دافع البلا صفحہ ۶ میں ہے مجھ کو اللہ تعالیٰ فرماتا ہے **”انت منی بمنزلۃ اولادی انت منی وانا منک“** یعنی اے غلام احمد تو میری اولاد کی جگہ ہے تو مجھ سے اور میں تجھ سے ہوں۔

ازالہ اوہام صفحہ ۶۸۸ میں ہے ”حضرت رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم کے الہام و وحی غلط نکلی تھیں“

صفحہ ۸ میں ہے ”حضرت موسیٰ کی پیشن گوئیاں بھی اس صورت پر ظہور پذیر ہیں ہوئیں جس صورت پر حضرت موسیٰ نے اپنے دل میں امید باندھی تھی“

غایت مافی الباب یہ ہے کہ ”حضرت مسیح کی پیشگوئیاں زیادہ غلط نکلیں“

ازالہ اوہام صفحہ ۷۷۵ میں ہے ”سورہ بقرہ میں جو ایک قتل کا ذکر ہے کہ گائے کی بوٹیاں نعش پر مارنے سے وہ مقتول زندہ ہو گیا تھا اور اپنے قاتل کا پتہ دے دیا تھا یہ محض موسیٰ علیہ السلام کی دھمکی تھی اور علم مسمریزم تھا“

اسی کے صفحہ ۵۵۳ میں لکھتا ہے ”حضرت ابراہیم علیہ السلام کا چار پرندے کے معجزے کا ذکر جو قرآن مجید میں ہے وہ بھی ان کا مسمریزم کا عمل تھا“

صفحہ ۶۲۹ میں ہے ”ایک بادشاہ کے وقت میں چار سو نبی نے اس کے فتح کے بارے میں پیشگوئی کی اور وہ جھوٹے نکلے اور بادشاہ کو شکست ہوئی بلکہ وہ اسی میدان میں مر گیا“

اسی کے صفحہ ۲۸ و صفحہ ۲۶ میں لکھتا ہے ”قرآن شریف میں گندی گالیاں بھری ہیں اور قرآن عظیم سخت زبانی کے طریق کو استعمال کر رہا ہے“

نوٹ:۔ قادیانی مرتد و کافر قرار دیا گیا تو انہی عبارات کی وجہ سے۔

بے معنی الہام یا وحی

(۱) آواہن (۲) اس کو چومو (۳) افسوس صد افسوس (۴) امین الملک بے سنگھ بہادر (۵) وہ بادشاہ آیا (۶) پٹی پٹی گئی (۷) تائی آئی۔
تار آئی (۸) تسبیح، تسبیح، تسبیح (۹) چوہدری رستم علی (۱۰) داغِ ہجرت (۱۱) دو چار ماہ (۱۲) راز کھل گیا (۱۳) سرگ (۱۴) عالم کباب
(۱۵) علیا بیگم (۱۶) عمر براطوس (۱۷) غلام احمد کی بے (۱۸) کمترین کا بیڑہ غرق ہو گیا (۱۹) لاہور میں ایک بے شرم ہے (۲۰) منہ کالے
(۲۱) میں سوتے سوتے جہنم میں پڑ گیا (۲۲) ہماری قسمت آئیوار (۲۳) بستر عیش (۲۴) علی باس (۲۵) لیس آئی ایم پیپی
(۲۶) بعد الما ان شاء اللہ (۲۷) فز مین (۲۸) اس کتے کا آخری دم (۲۹) ایک دانہ کس کس نے کھایا (۳۰) دس ازمائی اتھی (۳۱) لائف
آف پین (۳۲) وی کین وٹ دی ول ڈو (۳۳) ہی ہنس ان دی ضلع پشاور (۳۴) یو ہیو ٹو گو امرتسر (۳۵) جنازہ (۳۶) پریش، عمر
براطوس، باپلاطوس (۳۷) یہودا اسکر لوطی (۳۸) ہے کرشن جی رو در گوپال (۳۹) میں اس گھر سے جانے کو تھی مگر تیرے واسطے رہ گئی
(۴۰) اب تک پیچھا نہیں چھوڑتی (۴۱) الہام ۲۷ دسمبر ۱۸۹۱ء (۴۲) الہام ۱۸۹۱ء۔ ۲۸، ۱۴، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲، ۵۳، ۵۴، ۵۵، ۵۶، ۵۷، ۵۸، ۵۹، ۶۰، ۶۱، ۶۲، ۶۳، ۶۴، ۶۵، ۶۶، ۶۷، ۶۸، ۶۹، ۷۰، ۷۱، ۷۲، ۷۳، ۷۴، ۷۵، ۷۶، ۷۷، ۷۸، ۷۹، ۸۰، ۸۱، ۸۲، ۸۳، ۸۴، ۸۵، ۸۶، ۸۷، ۸۸، ۸۹، ۹۰، ۹۱، ۹۲، ۹۳، ۹۴، ۹۵، ۹۶، ۹۷، ۹۸، ۹۹، ۱۰۰، ۱۰۱، ۱۰۲، ۱۰۳، ۱۰۴، ۱۰۵، ۱۰۶، ۱۰۷، ۱۰۸، ۱۰۹، ۱۱۰، ۱۱۱، ۱۱۲، ۱۱۳، ۱۱۴، ۱۱۵، ۱۱۶، ۱۱۷، ۱۱۸، ۱۱۹، ۱۲۰، ۱۲۱، ۱۲۲، ۱۲۳، ۱۲۴، ۱۲۵، ۱۲۶، ۱۲۷، ۱۲۸، ۱۲۹، ۱۳۰، ۱۳۱، ۱۳۲، ۱۳۳، ۱۳۴، ۱۳۵، ۱۳۶، ۱۳۷، ۱۳۸، ۱۳۹، ۱۴۰، ۱۴۱، ۱۴۲، ۱۴۳، ۱۴۴، ۱۴۵، ۱۴۶، ۱۴۷، ۱۴۸، ۱۴۹، ۱۵۰، ۱۵۱، ۱۵۲، ۱۵۳، ۱۵۴، ۱۵۵، ۱۵۶، ۱۵۷، ۱۵۸، ۱۵۹، ۱۶۰، ۱۶۱، ۱۶۲، ۱۶۳، ۱۶۴، ۱۶۵، ۱۶۶، ۱۶۷، ۱۶۸، ۱۶۹، ۱۷۰، ۱۷۱، ۱۷۲، ۱۷۳، ۱۷۴، ۱۷۵، ۱۷۶، ۱۷۷، ۱۷۸، ۱۷۹، ۱۸۰، ۱۸۱، ۱۸۲، ۱۸۳، ۱۸۴، ۱۸۵، ۱۸۶، ۱۸۷، ۱۸۸، ۱۸۹، ۱۹۰، ۱۹۱، ۱۹۲، ۱۹۳، ۱۹۴، ۱۹۵، ۱۹۶، ۱۹۷، ۱۹۸، ۱۹۹، ۲۰۰، ۲۰۱، ۲۰۲، ۲۰۳، ۲۰۴، ۲۰۵، ۲۰۶، ۲۰۷، ۲۰۸، ۲۰۹، ۲۱۰، ۲۱۱، ۲۱۲، ۲۱۳، ۲۱۴، ۲۱۵، ۲۱۶، ۲۱۷، ۲۱۸، ۲۱۹، ۲۲۰، ۲۲۱، ۲۲۲، ۲۲۳، ۲۲۴، ۲۲۵، ۲۲۶، ۲۲۷، ۲۲۸، ۲۲۹، ۲۳۰، ۲۳۱، ۲۳۲، ۲۳۳، ۲۳۴، ۲۳۵، ۲۳۶، ۲۳۷، ۲۳۸، ۲۳۹، ۲۴۰، ۲۴۱، ۲۴۲، ۲۴۳، ۲۴۴، ۲۴۵، ۲۴۶، ۲۴۷، ۲۴۸، ۲۴۹، ۲۵۰، ۲۵۱، ۲۵۲، ۲۵۳، ۲۵۴، ۲۵۵، ۲۵۶، ۲۵۷، ۲۵۸، ۲۵۹، ۲۶۰، ۲۶۱، ۲۶۲، ۲۶۳، ۲۶۴، ۲۶۵، ۲۶۶، ۲۶۷، ۲۶۸، ۲۶۹، ۲۷۰، ۲۷۱، ۲۷۲، ۲۷۳، ۲۷۴، ۲۷۵، ۲۷۶، ۲۷۷، ۲۷۸، ۲۷۹، ۲۸۰، ۲۸۱، ۲۸۲، ۲۸۳، ۲۸۴، ۲۸۵، ۲۸۶، ۲۸۷، ۲۸۸، ۲۸۹، ۲۹۰، ۲۹۱، ۲۹۲، ۲۹۳، ۲۹۴، ۲۹۵، ۲۹۶، ۲۹۷، ۲۹۸، ۲۹۹، ۳۰۰، ۳۰۱، ۳۰۲، ۳۰۳، ۳۰۴، ۳۰۵، ۳۰۶، ۳۰۷، ۳۰۸، ۳۰۹، ۳۱۰، ۳۱۱، ۳۱۲، ۳۱۳، ۳۱۴، ۳۱۵، ۳۱۶، ۳۱۷، ۳۱۸، ۳۱۹، ۳۲۰، ۳۲۱، ۳۲۲، ۳۲۳، ۳۲۴، ۳۲۵، ۳۲۶، ۳۲۷، ۳۲۸، ۳۲۹، ۳۳۰، ۳۳۱، ۳۳۲، ۳۳۳، ۳۳۴، ۳۳۵، ۳۳۶، ۳۳۷، ۳۳۸، ۳۳۹، ۳۴۰، ۳۴۱، ۳۴۲، ۳۴۳، ۳۴۴، ۳۴۵، ۳۴۶، ۳۴۷، ۳۴۸، ۳۴۹، ۳۵۰، ۳۵۱، ۳۵۲، ۳۵۳، ۳۵۴، ۳۵۵، ۳۵۶، ۳۵۷، ۳۵۸، ۳۵۹، ۳۶۰، ۳۶۱، ۳۶۲، ۳۶۳، ۳۶۴، ۳۶۵، ۳۶۶، ۳۶۷، ۳۶۸، ۳۶۹، ۳۷۰، ۳۷۱، ۳۷۲، ۳۷۳، ۳۷۴، ۳۷۵، ۳۷۶، ۳۷۷، ۳۷۸، ۳۷۹، ۳۸۰، ۳۸۱، ۳۸۲، ۳۸۳، ۳۸۴، ۳۸۵، ۳۸۶، ۳۸۷، ۳۸۸، ۳۸۹، ۳۹۰، ۳۹۱، ۳۹۲، ۳۹۳، ۳۹۴، ۳۹۵، ۳۹۶، ۳۹۷، ۳۹۸، ۳۹۹، ۴۰۰، ۴۰۱، ۴۰۲، ۴۰۳، ۴۰۴، ۴۰۵، ۴۰۶، ۴۰۷، ۴۰۸، ۴۰۹، ۴۱۰، ۴۱۱، ۴۱۲، ۴۱۳، ۴۱۴، ۴۱۵، ۴۱۶، ۴۱۷، ۴۱۸، ۴۱۹، ۴۲۰، ۴۲۱، ۴۲۲، ۴۲۳، ۴۲۴، ۴۲۵، ۴۲۶، ۴۲۷، ۴۲۸، ۴۲۹، ۴۳۰، ۴۳۱، ۴۳۲، ۴۳۳، ۴۳۴، ۴۳۵، ۴۳۶، ۴۳۷، ۴۳۸، ۴۳۹، ۴۴۰، ۴۴۱، ۴۴۲، ۴۴۳، ۴۴۴، ۴۴۵، ۴۴۶، ۴۴۷، ۴۴۸، ۴۴۹، ۴۵۰، ۴۵۱، ۴۵۲، ۴۵۳، ۴۵۴، ۴۵۵، ۴۵۶، ۴۵۷، ۴۵۸، ۴۵۹، ۴۶۰، ۴۶۱، ۴۶۲، ۴۶۳، ۴۶۴، ۴۶۵، ۴۶۶، ۴۶۷، ۴۶۸، ۴۶۹، ۴۷۰، ۴۷۱، ۴۷۲، ۴۷۳، ۴۷۴، ۴۷۵، ۴۷۶، ۴۷۷، ۴۷۸، ۴۷۹، ۴۸۰، ۴۸۱، ۴۸۲، ۴۸۳، ۴۸۴، ۴۸۵، ۴۸۶، ۴۸۷، ۴۸۸، ۴۸۹، ۴۹۰، ۴۹۱، ۴۹۲، ۴۹۳، ۴۹۴، ۴۹۵، ۴۹۶، ۴۹۷، ۴۹۸، ۴۹۹، ۵۰۰، ۵۰۱، ۵۰۲، ۵۰۳، ۵۰۴، ۵۰۵، ۵۰۶، ۵۰۷، ۵۰۸، ۵۰۹، ۵۱۰، ۵۱۱، ۵۱۲، ۵۱۳، ۵۱۴، ۵۱۵، ۵۱۶، ۵۱۷، ۵۱۸، ۵۱۹، ۵۲۰، ۵۲۱، ۵۲۲، ۵۲۳، ۵۲۴، ۵۲۵، ۵۲۶، ۵۲۷، ۵۲۸، ۵۲۹، ۵۳۰، ۵۳۱، ۵۳۲، ۵۳۳، ۵۳۴، ۵۳۵، ۵۳۶، ۵۳۷، ۵۳۸، ۵۳۹، ۵۴۰، ۵۴۱، ۵۴۲، ۵۴۳، ۵۴۴، ۵۴۵، ۵۴۶، ۵۴۷، ۵۴۸، ۵۴۹، ۵۵۰، ۵۵۱، ۵۵۲، ۵۵۳، ۵۵۴، ۵۵۵، ۵۵۶، ۵۵۷، ۵۵۸، ۵۵۹، ۵۶۰، ۵۶۱، ۵۶۲، ۵۶۳، ۵۶۴، ۵۶۵، ۵۶۶، ۵۶۷، ۵۶۸، ۵۶۹، ۵۷۰، ۵۷۱، ۵۷۲، ۵۷۳، ۵۷۴، ۵۷۵، ۵۷۶، ۵۷۷، ۵۷۸، ۵۷۹، ۵۸۰، ۵۸۱، ۵۸۲، ۵۸۳، ۵۸۴، ۵۸۵، ۵۸۶، ۵۸۷، ۵۸۸، ۵۸۹، ۵۹۰، ۵۹۱، ۵۹۲، ۵۹۳، ۵۹۴، ۵۹۵، ۵۹۶، ۵۹۷، ۵۹۸، ۵۹۹، ۶۰۰، ۶۰۱، ۶۰۲، ۶۰۳، ۶۰۴، ۶۰۵، ۶۰۶، ۶۰۷، ۶۰۸، ۶۰۹، ۶۱۰، ۶۱۱، ۶۱۲، ۶۱۳، ۶۱۴، ۶۱۵، ۶۱۶، ۶۱۷، ۶۱۸، ۶۱۹، ۶۲۰، ۶۲۱، ۶۲۲، ۶۲۳، ۶۲۴، ۶۲۵، ۶۲۶، ۶۲۷، ۶۲۸، ۶۲۹، ۶۳۰، ۶۳۱، ۶۳۲، ۶۳۳، ۶۳۴، ۶۳۵، ۶۳۶، ۶۳۷، ۶۳۸، ۶۳۹، ۶۴۰، ۶۴۱، ۶۴۲، ۶۴۳، ۶۴۴، ۶۴۵، ۶۴۶، ۶۴۷، ۶۴۸، ۶۴۹، ۶۵۰، ۶۵۱، ۶۵۲، ۶۵۳، ۶۵۴، ۶۵۵، ۶۵۶، ۶۵۷، ۶۵۸، ۶۵۹، ۶۶۰، ۶۶۱، ۶۶۲، ۶۶۳، ۶۶۴، ۶۶۵، ۶۶۶، ۶۶۷، ۶۶۸، ۶۶۹، ۶۷۰، ۶۷۱، ۶۷۲، ۶۷۳، ۶۷۴، ۶۷۵، ۶۷۶، ۶۷۷، ۶۷۸، ۶۷۹، ۶۸۰، ۶۸۱، ۶۸۲، ۶۸۳، ۶۸۴، ۶۸۵، ۶۸۶، ۶۸۷، ۶۸۸، ۶۸۹، ۶۹۰، ۶۹۱، ۶۹۲، ۶۹۳، ۶۹۴، ۶۹۵، ۶۹۶، ۶۹۷، ۶۹۸، ۶۹۹، ۷۰۰، ۷۰۱، ۷۰۲، ۷۰۳، ۷۰۴، ۷۰۵، ۷۰۶، ۷۰۷، ۷۰۸، ۷۰۹، ۷۱۰، ۷۱۱، ۷۱۲، ۷۱۳، ۷۱۴، ۷۱۵، ۷۱۶، ۷۱۷، ۷۱۸، ۷۱۹، ۷۲۰، ۷۲۱، ۷۲۲، ۷۲۳، ۷۲۴، ۷۲۵، ۷۲۶، ۷۲۷، ۷۲۸، ۷۲۹، ۷۳۰، ۷۳۱، ۷۳۲، ۷۳۳، ۷۳۴، ۷۳۵، ۷۳۶، ۷۳۷، ۷۳۸، ۷۳۹، ۷۴۰، ۷۴۱، ۷۴۲، ۷۴۳، ۷۴۴، ۷۴۵، ۷۴۶، ۷۴۷، ۷۴۸، ۷۴۹، ۷۵۰، ۷۵۱، ۷۵۲، ۷۵۳، ۷۵۴، ۷۵۵، ۷۵۶، ۷۵۷، ۷۵۸، ۷۵۹، ۷۶۰، ۷۶۱، ۷۶۲، ۷۶۳، ۷۶۴، ۷۶۵، ۷۶۶، ۷۶۷، ۷۶۸، ۷۶۹، ۷۷۰، ۷۷۱، ۷۷۲، ۷۷۳، ۷۷۴، ۷۷۵، ۷۷۶، ۷۷۷، ۷۷۸، ۷۷۹، ۷۸۰، ۷۸۱، ۷۸۲، ۷۸۳، ۷۸۴، ۷۸۵، ۷۸۶، ۷۸۷، ۷۸۸، ۷۸۹، ۷۹۰، ۷۹۱، ۷۹۲، ۷۹۳، ۷۹۴، ۷۹۵، ۷۹۶، ۷۹۷، ۷۹۸، ۷۹۹، ۸۰۰، ۸۰۱، ۸۰۲، ۸۰۳، ۸۰۴، ۸۰۵، ۸۰۶، ۸۰۷، ۸۰۸، ۸۰۹، ۸۱۰، ۸۱۱، ۸۱۲، ۸۱۳، ۸۱۴، ۸۱۵، ۸۱۶، ۸۱۷، ۸۱۸، ۸۱۹، ۸۲۰، ۸۲۱، ۸۲۲، ۸۲۳، ۸۲۴، ۸۲۵، ۸۲۶، ۸۲۷، ۸۲۸، ۸۲۹، ۸۳۰، ۸۳۱، ۸۳۲، ۸۳۳، ۸۳۴، ۸۳۵، ۸۳۶، ۸۳۷، ۸۳۸، ۸۳۹، ۸۴۰، ۸۴۱، ۸۴۲، ۸۴۳، ۸۴۴، ۸۴۵، ۸۴۶، ۸۴۷، ۸۴۸، ۸۴۹، ۸۵۰، ۸۵۱، ۸۵۲، ۸۵۳، ۸۵۴، ۸۵۵، ۸۵۶، ۸۵۷، ۸۵۸، ۸۵۹، ۸۶۰، ۸۶۱، ۸۶۲، ۸۶۳، ۸۶۴، ۸۶۵، ۸۶۶، ۸۶۷، ۸۶۸، ۸۶۹، ۸۷۰، ۸۷۱، ۸۷۲، ۸۷۳، ۸۷۴، ۸۷۵، ۸۷۶، ۸۷۷، ۸۷۸، ۸۷۹، ۸۸۰، ۸۸۱، ۸۸۲، ۸۸۳، ۸۸۴، ۸۸۵، ۸۸۶، ۸۸۷، ۸۸۸، ۸۸۹، ۸۹۰، ۸۹۱، ۸۹۲، ۸۹۳، ۸۹۴، ۸۹۵، ۸۹۶، ۸۹۷، ۸۹۸، ۸۹۹، ۹۰۰، ۹۰۱، ۹۰۲، ۹۰۳، ۹۰۴، ۹۰۵، ۹۰۶، ۹۰۷، ۹۰۸، ۹۰۹، ۹۱۰، ۹۱۱، ۹۱۲، ۹۱۳، ۹۱۴، ۹۱۵، ۹۱۶، ۹۱۷، ۹۱۸، ۹۱۹، ۹۲۰، ۹۲۱، ۹۲۲، ۹۲۳، ۹۲۴، ۹۲۵، ۹۲۶، ۹۲۷، ۹۲۸، ۹۲۹، ۹۳۰، ۹۳۱، ۹۳۲، ۹۳۳، ۹۳۴، ۹۳۵، ۹۳۶، ۹۳۷، ۹۳۸، ۹۳۹، ۹۴۰، ۹۴۱، ۹۴۲، ۹۴۳، ۹۴۴، ۹۴۵، ۹۴۶، ۹۴۷، ۹۴۸، ۹۴۹، ۹۵۰، ۹۵۱، ۹۵۲، ۹۵۳، ۹۵۴، ۹۵۵، ۹۵۶، ۹۵۷، ۹۵۸، ۹۵۹، ۹۶۰، ۹۶۱، ۹۶۲، ۹۶۳، ۹۶۴، ۹۶۵، ۹۶۶، ۹۶۷، ۹۶۸، ۹۶۹، ۹۷۰، ۹۷۱، ۹۷۲، ۹۷۳، ۹۷۴، ۹۷۵، ۹۷۶، ۹۷۷، ۹۷۸، ۹۷۹، ۹۸۰، ۹۸۱، ۹۸۲، ۹۸۳، ۹۸۴، ۹۸۵، ۹۸۶، ۹۸۷، ۹۸۸، ۹۸۹، ۹۹۰، ۹۹۱، ۹۹۲، ۹۹۳، ۹۹۴، ۹۹۵، ۹۹۶، ۹۹۷، ۹۹۸، ۹۹۹، ۱۰۰۰، ۱۰۰۱، ۱۰۰۲، ۱۰۰۳، ۱۰۰۴، ۱۰۰۵، ۱۰۰۶، ۱۰۰۷، ۱۰۰۸، ۱۰۰۹، ۱۰۱۰، ۱۰۱۱، ۱۰۱۲، ۱۰۱۳، ۱۰۱۴، ۱۰۱۵، ۱۰۱۶، ۱۰۱۷، ۱۰۱۸، ۱۰۱۹، ۱۰۲۰، ۱۰۲۱، ۱۰۲۲، ۱۰۲۳، ۱۰۲۴، ۱۰۲۵، ۱۰۲۶، ۱۰۲۷، ۱۰۲۸، ۱۰۲۹، ۱۰۳۰، ۱۰۳۱، ۱۰۳۲، ۱۰۳۳، ۱۰۳۴، ۱۰۳۵، ۱۰۳۶، ۱۰۳۷، ۱۰۳۸، ۱۰۳۹، ۱۰۴۰، ۱۰۴۱، ۱۰۴۲، ۱۰۴۳، ۱۰۴۴، ۱۰۴۵، ۱۰۴۶، ۱۰۴۷، ۱۰۴۸، ۱۰۴۹، ۱۰۵۰، ۱۰۵۱، ۱۰۵۲، ۱۰۵۳، ۱۰۵۴، ۱۰۵۵، ۱۰۵۶، ۱۰۵۷، ۱۰۵۸، ۱۰۵۹، ۱۰۶۰، ۱۰۶۱، ۱۰۶۲، ۱۰۶۳، ۱۰۶۴، ۱۰۶۵، ۱۰۶۶، ۱۰۶۷، ۱۰۶۸، ۱۰۶۹، ۱۰۷۰، ۱۰۷۱، ۱۰۷۲، ۱۰۷۳، ۱۰۷۴، ۱۰۷۵، ۱۰۷۶، ۱۰۷۷، ۱۰۷۸، ۱۰۷۹، ۱۰۸۰، ۱۰۸۱، ۱۰۸۲، ۱۰۸۳، ۱۰۸۴، ۱۰۸۵، ۱۰۸۶، ۱۰۸۷، ۱۰۸۸، ۱۰۸۹، ۱۰۹۰، ۱۰۹۱، ۱۰۹۲، ۱۰۹۳، ۱۰۹۴، ۱۰۹۵، ۱۰۹۶، ۱۰۹۷، ۱۰۹۸، ۱۰۹۹، ۱۱۰۰، ۱۱۰۱، ۱۱۰۲، ۱۱۰۳، ۱۱۰۴، ۱۱۰۵، ۱۱۰۶، ۱۱۰۷، ۱۱۰۸، ۱۱۰۹، ۱۱۱۰، ۱۱۱۱، ۱۱۱۲، ۱۱۱۳، ۱۱۱۴، ۱۱۱۵، ۱۱۱۶، ۱۱۱۷، ۱۱۱۸، ۱۱۱۹، ۱۱۲۰، ۱۱۲۱، ۱۱۲۲، ۱۱۲۳، ۱۱۲۴، ۱۱۲۵، ۱۱۲۶، ۱۱۲۷، ۱۱۲۸، ۱۱۲۹، ۱۱۳۰، ۱۱۳۱، ۱۱۳۲، ۱۱۳۳، ۱۱۳۴، ۱۱۳۵، ۱۱۳۶، ۱۱۳۷، ۱۱۳۸، ۱۱۳۹، ۱۱۴۰، ۱۱۴۱، ۱۱۴۲، ۱۱۴۳، ۱۱۴۴، ۱۱۴۵، ۱۱۴۶، ۱۱۴۷، ۱۱۴۸، ۱۱۴۹، ۱۱۵۰، ۱۱۵۱، ۱۱۵۲، ۱۱۵۳، ۱۱۵۴، ۱۱۵۵، ۱۱۵۶، ۱۱۵۷، ۱۱۵۸، ۱۱۵۹، ۱۱۶۰، ۱۱۶۱، ۱۱۶۲، ۱۱۶۳، ۱۱۶۴، ۱۱۶۵، ۱۱۶۶، ۱۱۶۷، ۱۱۶۸، ۱۱۶۹، ۱۱۷۰، ۱۱۷۱، ۱۱۷۲، ۱۱۷۳، ۱۱۷۴، ۱۱۷۵، ۱۱۷۶، ۱۱۷۷، ۱۱۷۸، ۱۱۷۹، ۱۱۸۰، ۱۱۸۱، ۱۱۸۲، ۱۱۸۳، ۱۱۸۴، ۱۱۸۵، ۱۱۸۶، ۱۱۸۷، ۱۱۸۸، ۱۱۸۹، ۱۱۹۰، ۱۱۹۱، ۱۱۹۲، ۱۱۹۳، ۱۱۹۴، ۱۱۹۵، ۱۱۹۶، ۱۱۹۷، ۱۱۹۸، ۱۱۹۹، ۱۲۰۰، ۱۲۰۱، ۱۲۰۲، ۱۲۰۳، ۱۲۰۴، ۱۲۰۵، ۱۲۰۶، ۱۲۰۷، ۱۲۰۸، ۱۲۰۹، ۱۲۱۰، ۱۲۱۱، ۱۲۱۲، ۱۲۱۳، ۱۲۱۴، ۱۲۱۵، ۱۲۱۶، ۱۲۱۷، ۱۲۱۸، ۱۲۱۹، ۱۲۲۰، ۱۲۲۱، ۱۲۲۲، ۱۲۲۳، ۱۲۲۴، ۱۲۲۵، ۱۲۲۶، ۱۲۲۷، ۱۲۲۸، ۱۲۲۹، ۱۲۳۰، ۱۲۳۱، ۱۲۳۲، ۱۲۳۳، ۱۲۳۴، ۱۲۳۵، ۱۲۳۶، ۱۲۳۷، ۱۲۳۸، ۱۲۳۹، ۱۲۴۰، ۱۲۴۱، ۱۲۴۲، ۱۲۴۳، ۱۲۴۴، ۱۲۴۵، ۱۲۴۶، ۱۲۴۷، ۱۲۴۸، ۱۲۴۹، ۱۲۵۰، ۱۲۵۱، ۱۲۵۲، ۱۲۵۳، ۱۲۵۴، ۱۲۵۵، ۱۲۵۶، ۱۲۵۷، ۱۲۵۸، ۱۲۵۹، ۱۲۶۰، ۱۲۶۱، ۱۲۶۲، ۱۲۶۳، ۱۲۶۴، ۱۲۶۵، ۱۲۶۶، ۱۲۶۷، ۱۲۶۸، ۱۲۶۹، ۱۲۷۰، ۱۲۷۱، ۱۲۷۲، ۱۲۷۳، ۱۲۷۴، ۱۲۷۵، ۱۲۷۶، ۱۲۷۷، ۱۲۷۸، ۱۲۷۹، ۱۲۸۰، ۱۲۸۱، ۱۲۸۲، ۱۲۸۳، ۱۲۸۴، ۱۲۸۵، ۱۲۸۶، ۱۲۸۷، ۱۲۸۸، ۱۲۸۹، ۱۲۹۰، ۱۲۹۱، ۱۲۹۲، ۱۲۹۳، ۱۲۹۴، ۱۲۹۵، ۱۲۹۶، ۱۲۹۷، ۱۲۹۸، ۱۲۹۹، ۱۳۰۰، ۱۳۰۱، ۱۳۰۲، ۱۳۰۳، ۱۳۰۴، ۱۳۰۵، ۱۳۰۶، ۱۳۰۷، ۱۳۰۸، ۱۳۰۹، ۱۳۱۰، ۱۳۱۱، ۱۳۱۲، ۱۳۱۳، ۱۳۱۴، ۱۳۱۵، ۱۳۱۶، ۱۳۱۷، ۱۳۱۸، ۱۳۱۹، ۱۳۲۰، ۱۳۲۱، ۱۳۲۲، ۱۳۲۳، ۱۳۲۴، ۱۳۲۵، ۱۳۲۶، ۱۳۲۷، ۱۳۲۸، ۱۳۲۹، ۱۳۳۰، ۱۳۳۱، ۱۳۳۲، ۱۳۳۳، ۱۳۳۴، ۱۳۳۵، ۱۳۳۶، ۱۳۳۷، ۱۳۳۸، ۱۳۳۹، ۱۳۴۰، ۱۳۴۱، ۱

نوٹ:۔ یہ کُل تعداد پچاس الہام صرف بطور نمونہ عرض کئے ہیں اگر بالاستیعاب جمع کئے جائیں تو ایک ضخیم تصنیف ہو۔

الہام یا وحی کا معیار:۔ اور یہ بالکل غیر معقول اور بے ہودہ امر ہے کہ انسان کی اصل زبان تو کوئی اور ہو اور

الہام اس کو کسی اور زبان میں ہو جس کو وہ سمجھ بھی نہ سکتا ہو کیونکہ اس میں تکلیف مالا یطاق ہے۔ (پشمہ معرفت صفحہ ۲۰۹)

پھر یہ بھی لکھا ہے کہ ”زیادہ تر تعجب کی بات یہ ہے کہ بعض الہامات مجھے ان زبانوں میں بھی ہوتے ہیں جن سے مجھے کچھ بھی

واقفیت نہیں ہے جیسے انگریزی، سنسکرت یا عبرانی وغیرہ“ (نزول المسیح صفحہ ۵۷)

ایک مکتوب میں شکوہ کرتے ہیں کہ ”چونکہ اس ہفتہ میں بعض کلمات انگریزی وغیرہ الہام ہوئے ہیں اور اگرچہ بعض ان میں

سے ہندو لڑکے سے دریافت کئے مگر قابل اطمینان نہیں“ (مکتوبات احمدیہ جلد اول صفحہ ۶۸)

کیا مرزا صاحب کی ان عبارات سے یہ ظاہر نہیں ہو جاتا کہ جس کلام کو انہوں نے وحی کے نام سے دنیا کے سامنے پیش کیا ہے

وہ ان کے اپنے قول کے مطابق غیر معقول اور بے ہودہ باتوں کے سوا کچھ نہیں۔

مرزا کے جھوٹ کے نمونے:۔ ”میں بار بار کہتا ہوں کہ نفس پیشگوئی مرزا احمد بیگ (سلطان محمد کی موت)

کی تقدیر مبرم ہے اس کا انتظار کرو اور اگر میں جھوٹا ہوں تو یہ پیش گوئی پوری نہیں ہوگی اور میری موت آجائے گی“ (انجام آتھم

صفحہ ۳۱)

مرزا صاحب نے محمدی بیگم سے نکاح کی پیشگوئی کی لیکن اس کا نکاح مرزا سلطان محمد سے ہو گیا۔ پھر مرزا صاحب نے پیشگوئی

کی کہ مرزا سلطان محمد شادی کے ڈھائی سال بعد مر جائے گا اور محمدی بیگم ان کے نکاح میں آجائے گی لیکن مرزا صاحب فوت

ہو گئے اور سلطان محمد ان کی موت کے بعد دیر تک بفضلہ تعالیٰ زندہ رہا۔

عیسائی پادری آتھم کی موت کے بارے میں جھوٹی پیشگوئی کی کہ وہ ۵ ستمبر ۱۸۹۲ء کو مر جائے گا لیکن وہ انہی دنوں زندہ رہا اور

عیسائیوں نے بڑی شان و شوکت سے جلوس نکالا جس کا اعتراف مرزا قادیانی کے ایک مرید نے کیا ”میں نے امرتسر جا کر

عبداللہ آتھم کو خود دیکھا عیسائی اسے گاڑی میں بٹھائے ہوئے بڑی دھوم دھام سے بازاروں میں لئے پھرتے تھے“

اندھی تقلید:۔ مرزا کا مرید اعتراف کر کے مرزا کی عقیدت سے اس کی تاویل یوں کرتا ہے ”لیکن میں اسے دیکھ کر

سمجھ گیا کہ واقعہ میں یہ مر گیا ہے اور یہ صرف اس کا جنازہ ہے جسے لئے پھرتے ہیں آج نہیں تو کل مر جائے گا“ (مضمون رحیم

بخش قادیانی الحکم، جلد ۵ صفحہ ۳۲)

۵ ستمبر ۱۹۲۳ء مرزا قادیانی نے اپنی موت کے بارے میں پیشگوئی کی کہ ”پس خدا مارا ہشتاد سال عمر داد یا

شاید ازیں زیادہ “اللہ تعالیٰ نے مجھے اسی (۸۰) سال کی عمر دی ہے بلکہ اس سے بھی زیادہ۔ (مواہب الرحمن صفحہ ۲۱)

ایک اور جگہ لکھتے ہیں

اور پھر آخر میں اردو میں فرمایا کہ ”میں تیری عمر بڑھا دوں گا یعنی دشمن جو کہتا ہے کہ صرف جولائی ۱۹۰۷ء میں ۱۴ مہینے تک تیری عمر کے دن رہ گئے ہیں یا ایسا ہی جو دوسرے دشمن پیشگوئی کرتے ہیں ان سب کو جھوٹا کروں گا اور تیری عمر کو بڑھا دوں گا“

(اشتہار مؤلفہ مرزا صاحب بنام تبصرہ ۱۹۰۷ء)

پہلی بشارت کے بموجب مرزا صاحب کی عمر ۸۰ سال سے زیادہ ہونی چاہیے اور دوسری کے مطابق مرزا صاحب کو ستمبر ۱۹۰۸ء کے بعد تک زندہ رہنا چاہیے تھا لیکن دونوں پیشگوئیاں غلط ثابت ہوئیں اور مرزا صاحب مئی ۱۹۰۸ء میں ۶۸ سال زندگی گزار کر راہی ملکِ عدم ہوئے۔

جن پیشگوئیوں کا یہاں ذکر کیا گیا ہے ان میں سے ہر ایک پیشین گوئی مرزا صاحب نے بڑی طمطراق سے پیش کی لیکن وہ پیشگوئی پوری نہ ہوئی اور مرزا صاحب خود اپنے قول کے مطابق جھوٹے قرار پائے۔

غور فرمائیے مرزا صاحب نے اپنے اشتہاری اقرار میں تین باتیں کہی تھیں

(۱) ہیضہ میں مرنا خدا کی سزا ہے۔ (۲) اگر مرزا صاحب مولانا ثناء اللہ کی زندگی میں فوت ہو گئے تو وہ مفتری اور کذاب ہیں۔

(۳) اگر مولوی ثناء اللہ پران کی زندگی میں ہیضہ نہ آیا تو وہ خدا کی طرف سے نہیں۔

لیکن مرزا صاحب ہیضہ میں مبتلا ہو کر مولوی ثناء اللہ صاحب کی زندگی میں فوت ہو گئے اور ثناء اللہ پران کی زندگی میں ہیضہ نہ آیا۔ اب ہم قادیانی حضرات سے گزارش کرتے ہیں کہ آپ مرزا صاحب کو سچا سمجھتے ہیں یا جھوٹا؟ اگر جھوٹا سمجھتے ہیں تو جھوٹے شخص کی نبوت سے دستبردار ہو جائیں اور اگر سچا سمجھتے ہیں تو ان کی عمر کی آخری بات کو تو مان لیجئے کہ وہ اللہ کی طرف سے نہیں ہیں کیونکہ مولانا ثناء اللہ پران کی زندگی میں ہیضہ نہیں آیا اور یہ کہ وہ کذاب اور مفتری ہیں کیونکہ وہ خود مولانا ثناء اللہ کی زندگی میں فوت ہو گئے اور یہ کہ وہ بصورتِ ہیضہ خدا کی سزا میں مبتلا ہو کر فوت ہوئے۔

قادیانیوں کو دعوتِ اسلام :- کسی شخص کے مسلمان ہونے کے لئے جس قدر باتوں کو ماننا ضروری ہے وہ

سب امور قرآن کریم نے بیان کر دیئے ہیں۔ اگر حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد کسی اور نبی کی بعثت بھی ہوتی تو قرآن میں اس کا ذکر ہوتا اور جب قرآن کریم میں حضور کے بعد کسی نبی کی بعثت کا ذکر نہیں ہے تو معلوم ہوا کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد کوئی نبی مبعوث نہیں ہو سکتا۔ آخر جن چیزوں کے ماننے سے صحابہ کرام اور خیر القرون کے اختیار مومن ہو گئے ان

چیزوں کا ماننا آج کیسے ناکافی ہو گیا۔ کیا ان کا اسلام اور تھا اور اب کوئی اور اسلام ہے؟ اگر ہم قرآن کو ناقص اور اسلام کو ناقص دین نہیں مانتے تو ہمیں ماننا ہوگا کہ قرآن کریم نے جن چیزوں پر ایمان لانے کا حکم دیا ہے ان کے سوا کسی اور پر ایمان لانا جائز نہیں ہے اور مرزا غلام احمد صاحب قادیانی کی نبوت چونکہ قرآن کا مامور نہیں ہے اس لئے ان کو نبی ماننا قرآن، ایمان اور اسلام سب کے مخالف ہے۔

یاد رکھئے نبی غیر نبی سے افضل ہوتا ہے۔ اگر مرزا غلام احمد قادیانی نبی ہوتے تو صحابہ کرام سے افضل ہوتے کیونکہ وہ نبی نہ تھے اور قرآن بتلاتا ہے کہ صحابہ کرام کے بعد آنے والے لوگ ان سے افضل تو کجا ان کے برابر بھی نہیں ہو سکتے۔

سوال:۔ اگر اس امت کے لئے بالکل نبوت کا انقطاع تسلیم کر لیا جائے تو یہ اس کی سخت توہین ہے کیونکہ سابقہ امم نبوت کا شرف پاتی رہیں اور یہ امت محروم رہے۔

جواب:۔ اس امت کے کاملین کمالات نبوت سے محروم نہیں بلکہ کمالات نبوت میں سے ان کو حصہ وافر ملا ہے البتہ آپ کے بعد عہدہ نبوت کسی کو عطا کرنے میں چونکہ سرور کائنات، فخر الانبیاء صلی اللہ علیہ وسلم کی کسر شان ہے اس لئے عہدہ نبوت کسی کو نہیں دیا گیا۔

چند احادیث ملاحظہ ہوں

(۱) حضرت ابن عباس رضی اللہ تعالیٰ عنہما ایک طویل حدیث کے ذیل میں روایت فرماتے ہیں کہ قیامت کے دن تمام امم سابقہ ہمارا احترام کریں گی اور کہیں گی

كَادَتْ هَذِهِ الْأُمَّةُ أَنْ تَكُونَ أَنْبِيَاءَ كُلِّهَا۔ (مسند احمد بن حنبل، کتاب ومن مسند بنی ہاشم، باب مسند عبداللہ بن العباس بن عبدالمطلب عن النبی صلی اللہ علیہ وسلم، جلد اول صفحہ ۲۸۱ حدیث ۲۵۳۶ ناشر مؤسسۃ قرطبۃ القاہرۃ) یہ امت بلحاظ کمالات سب کے سب انبیاء ہونے کے قریب ہیں۔

فائدہ:۔ حضرت حافظ جلال الدین سیوطی رحمۃ اللہ تعالیٰ علیہ نے خصائص کبریٰ صفحہ ۱۶ میں یہی مضمون حضرت کعب احبار رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے بحوالہ توریت و انجیل نقل کیا ہے اور کنز العمال میں حضور صلی اللہ علیہ وسلم سے مرفوعاً مروی ہے کہ آپ نے چند صحابہ کے متعلق فرمایا کہ

كَادُوا أَنْ يَكُونُوا أَنْبِيَاءَ۔ (کنز العمال، فصل الاول فی حقیقۃ الایمان، جلد اول صفحہ ۲۷۵ حدیث ۱۳۶۳ ناشر مؤسسۃ الرسالۃ بیروت) یعنی یہ لوگ باعتبار کمالات انبیاء ہونے کے قریب ہیں۔

فائدہ:۔ احادیث سے ثابت ہوا کہ یہ امت کمالات نبوت میں تمام پہلی امتوں سے بھی بہت آگے ہے اور عہدہ نبوت کا

نہ ملنا چونکہ اس امت کے رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی شان کو بڑھاتا ہے اس لئے یہ بھی درحقیقت اس امت کے لئے
افضلیت کا باعث ہے نہ کہ محرومی و توہین کا۔

**عَنْ جَابِرِ بْنِ عَبْدِ اللَّهِ قَالَ لَمَّا أَرَادَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ أَنْ يُخَلِّفَ عَلِيًّا رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ
قَالَ لَهُ عَلِيُّ مَا يَقُولُ النَّاسُ فِيَّ إِذَا خَلَفْتَنِي قَالَ فَقَالَ مَا تَرْضَى أَنْ تَكُونَ مِنِّي بِمَنْزِلَةِ هَارُونَ مِنْ مُوسَى
إِلَّا أَنَّهُ لَيْسَ بَعْدِي نَبِيٌّ - (مسند احمد بن حنبل، كتاب مسند المكثرين من الصحابة، فصل مسند جابر بن
عبدالله رضى الله عنه جلد ۳ صفحہ ۳۳۸ حدیث ۱۴۶۷۹ اناشرومؤسسۃ قرطبۃ القاہرۃ)**

حضرت جابر بن عبد اللہ رضی اللہ عنہ روایت فرماتے ہیں کہ جب (غزوہ تبوک کے موقع پر) آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے
ارادہ کیا کہ حضرت علی کرم اللہ وجہہ الکریم کو مکان پر چھوڑ دیں اور جہاد میں نہ لے جائیں تو حضرت علی نے عرض کیا کہ
یا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اگر آپ نے مجھے چھوڑ دیا تو لوگ کیا کہیں گے (کہ جہاد چھوڑ کر بیٹھ گئے) آپ صلی اللہ علیہ وسلم
نے فرمایا کہ کیا تم اس پر راضی نہیں کہ تمہارا مرتبہ میرے ساتھ ایسا ہو جیسا کہ حضرت ہارون علیہ السلام کا موسیٰ علیہ السلام کے
ساتھ ہے (یعنی جیسے موسیٰ علیہ السلام کو ہ طور پر جانے کے وقت حضرت ہارون علیہ السلام کو اپنے پیچھے چھوڑ گئے تھے اسی طرح
تم میرے پیچھے رہو) مگر (اتنا فرق ہے کہ حضرت ہارون علیہ السلام نبی تھے) اور میری نبوت کے بعد کوئی نبی نہیں ہو سکتا (اس
لئے تم بھی نبی نہیں ہو)

فائدہ:۔ اس حدیث سے صاف طور پر معلوم ہوا کہ جیسی نبوت ہارون علیہ السلام کو ملی تھی وہ بھی منقطع ہو چکی ہے اور یہ بھی
ظاہر ہے کہ ہارون علیہ السلام کی نبوت شریعت مستقلہ کے ساتھ نہیں تھی بلکہ شریعت موسویہ کے اتباع اور احکام تورات کی تبلیغ
کے لئے تھی لہذا ثابت ہوا کہ جس کو مرزا صاحب غیر تشریحی نبوت کہہ کر باقی رکھنا چاہتے ہیں وہ بھی اس حدیث کے حکم سے ختم
اور منقطع ہو چکی ہے۔ بطور نمونہ اتنا کافی ہے خلاصہ کلام یہ کہ نبوت ختم ہو چکی مرزا قادیانی کا دعویٰ محض زئلیات ہیں۔ ہم نے
اہل اسلام کو آگاہ کر دیا اگر کوئی خود جہنم میں چھلانگ لگاتا ہے تو ہم کیا کر سکتے ہیں۔

وما علینا الا البلاغ المبین

وصلی اللہ تعالیٰ وسلم علی حبیبہ الکریم الامین وعلی آلہ واصحابہ اجمعین

الفقیہ القادری ابوالصالح محمد فیض احمد اویسی رضوی غفرلہ

بہاول پور۔ پاکستان

☆☆☆☆☆☆